
Checkliste für Einbau Brennkammer KINGFIRE KANTO SC

Um den reibungslosen Ablauf des Einbaus der KINGFIRE KANTO SC-Brennkammer durch den 
Schiedel Kundendienst vorzuplanen und die aktuelle Baustellensituation vor Ort beurteilen zu 
können, sind folgende Mindestangaben und Baustellenbilder zwingend erforderlich:

Der KINGFIRE KANTO SC-Rohbaukörper muss oberflächenfertig sein, d.h. Putz / Spachtel oder bauseitige 
Verkleidungen müssen maßhaltig am Putzrahmen abschließen.
Um Beschädigungen am neuen Lack zu vermeiden empfehlen wir den abschließenden Anstrich vor Einbau 
der Brennkammer auszuführen.
Ergänzend der Hinweis, dass bei nachträglichen Putz- oder Streicharbeiten durch die Hitzeverschiebung des 
Rahmen nicht bearbeitete Bereiche hinter dem Rahmen sichtbar werden können.

HINWEIS OBERFLÄCHE!

Vollständige Frontansicht

Folgendes Bild von Ihrer Baustelle ist unbedingt erforderlich!



Hinweise zu Baustellenbesonderheiten / eingeschränkter Zugang etc.

HINWEIS!

Mit Ihrer Unterschrift bestätigen Sie, dass die vor genannten
Voraussetzungen auch aus den Hinweisen (Seite 1)
vorliegen. Eine abweichende Situation welche der Kunde
zu verantworten hat oder nicht rechtzeitig mitgeteilt wird,
kann einen weiteren Kundendiensteinsatz erforderlich
machen. Dieser geht zu Lasten des Auftraggebers.

Name in Druckbuchstaben

Datum / Unterschrift

Der Einbau der KINGFIRE KANTO SC-Brennkammer kann erst nach Zusendung der vollständigen 
Angaben dieser Checkliste mit Ihnen abgestimmt und bestätigt werden.

Schiedel GmbH, Friedrich-Schiedel-Straße 2-6, 4542 Nußbach, Austria
T +43 (0)50 6161-100, F +43 (0)50 6161-444, info.at@schiedel.com, www.schiedel.at

Angaben zum Bauvorhaben (Name und Anschrift)

Adresse Bauvorhaben

----------------------------------------------------

----------------------------------------------------

----------------------------------------------------

Bauliche Gegebenheiten / Betonkörper Ja Nein

Gebäudezufahrt befestigt und Gebäude ebenerdig (max. 1 Stufe) begehbar?

Betonkörper gespachtelt / verputzt / verkleidet

Oberfl äche getsrichen?
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Checkliste Inbetriebnahme für Einbau Abbrandsteuerung 
KINGFIRE KANTO SC

Um den reibungslosen Ablauf des Einbaus der KINGFIRE KANTO SC-Abbrandsteuerung durch 
den Schiedel Kundendienst vorzuplanen und die aktuelle Baustellensituation vor Ort beurteilen 
zu können, sind folgende Mindestangaben und Baustellenbilder zwingend erforderlich:

ALLGEMEINE HINWEISE ZUR INBETRIEBNAHME UND ZUM ERSTEN PROBEBETRIEB 
INflame! ABBRANDSTEUERUNG!

Gebäude
Das Gebäude muss zur Installation der elektronischen Bauteile der INfl ame! KANTOAbbrandsteuerung 
trocken und bezugsfertig sein. Ein funktionsfähiger Stromanschluss ist zwingend notwendig.

Übergabe und Einweisung des Nutzers/Bauherrn
Zur Einweisung und für den Probebetrieb ist die Anwesenheit des Nutzers vor Ort für ca. 1,5Std. erforder-
lich. Ebenfalls muss das Endgerät (z.B. Handy/Tablet etc.) des Nutzers für die Übergabe und den Probebe-
trieb vorhanden sein.

Folgendes Bild von Ihrer Baustelle 
ist unbedingt erforderlich!

Bauliche Gegebenheiten Ja

230V Stromanschluss mit Schuko-Kupplung vorhanden

Bauherr ist zum Montagetag mit Handy/Tablet 
etc. für ca. 1,5 Std. vor Ort

HINWEIS!

Der Einbau der INflame! KANTO SC Abbrandsteuerung 
kann erst nach Zusendung der Vollständigen Angaben 
dieser Checkliste mit ihnen abgestimmt und bestätigt 
werden. 

Mit Ihrer Unterschrift bestätigen Sie, dass die vor genannten
Voraussetzungen auch aus den Hinweisen (Seite 1)
vorliegen. Eine abweichende Situation welche der Kunde
zu verantworten hat oder nicht rechtzeitig mitgeteilt wird,
kann einen weiteren Kundendiensteinsatz erforderlich
machen. Dieser geht zu Lasten des Auftraggebers.

Name in Druckbuchstaben

Datum / Unterschrift

Schiedel GmbH, Friedrich-Schiedel-Straße 2-6, 4542 Nußbach, Austria
T +43 (0)50 6161-100, F +43 (0)50 6161-444, info.at@schiedel.com, www.schiedel.at
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	Hinweise zu Baustellenbesonderheiten  eingeschränkter Zugang etcRow1: 
	NAME BVH: 
	Straße: 
	PLZ und Ort: 
	Zufahrt Ja: Off
	Zufahrt Nein: Off
	Betonkörper gesp: 
	 ja: Off
	nein: Off

	Oberfläche gestr: 
	 ja: Off
	 nein: Off

	Name Druckbuchstaben: 
	230V ja: Off
	Bauherr anwesend: Off
	Name in Druckbuchstaben: 


